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Tehát eljutottunk oda, hogy a szociáldemokráciának a sajtó fellegvára kitiltott az újságjából egy egykori szociáldemokratát. A népszava, ami mindég is a szociáldemokraták lapja volt.. Ugyan most az elvileg, csak, mint ha a szellemisége megváltozott volna. A demokráciát hirdeti, és tarja mint legfőbb társadalmi célt fontosnak, és a e demokráciának nevében kitiltják a  1956-os forradalmárt, a volt szociáldemokratát, aki vallja, hogy a baloldalon vissza kell térni a 1947-et megelőző szociáldemokráciához, aminek a célja a polgári szabadság jogok kitterjesztése volt a társadalom minden rétegére. Nem volt híve a népi demokráciának, hanem azt kizárólag polgári demokráciaként volt hajlandó elfogadni.

És most a XXI században hol tartunk. A csalással hatalomra jutó Magyar Kommunista Párt magába olvassza a szociáldemokratákat, és létre hozza a diktatúrán alapuló Magyar Szocialista Munkás Pártot, aki már csak is osztályok nélküli társadalomban gondolkodok, ahol a hatalmat a maunkás-paraszt kormányok gyakorolják a Marxista, illetve Lenini, avagy a Sztálin út mutatások alapján. Az már mindenki előtt ismert, hogy a Rákosi – Gerő és társai ezt a hatalom átvételt, hogy hajtják végre, és hogy gyakorolják a ténylegesen kezükbe hatalmat a már akadály nélküli diktatúrában. Meg indul egy belső harc, és egymást csukják le az elvtársak vélt, vagy valós okokkal.  Árulókat keresnek, és találnak, és akiket koncepcionális látvány perekkel ítélnek el, és kit kivégeznek, kit csak bebörtönöznek, Közben mindenféle előre megtervezett strukturális elképzelés nélkül hajtják végre az államosítást, és üldözik el a polgári társadalom múltbéli képviselőit, az értelmiséget a múltbéli polgári társadalom gerincét adó tulajdonosokat. Válság, válság tején. A koncepció nélküli ország vezetés oda kerül, hogy jegyrendszert kell bevezetni a munkások élelemmel való ellátáshoz (lesepregetik a gazdák padlásait.). Mindenből hiányt szenved az ország lakossága, és  őrködik a munkáshatalom megrendíthetetlenségén az ÁVO háta mögött több mint 150 ezer orosz katonával.  Ebben az időszakban minden megtörténik Magyarországon, ami szembe mehet az emberiességgel, a nemzetiességgel, a valódi demokráciával. 

Miközben a második világháborút lezáró egyezmények felosztják a világot a nagyhatalmak között, és leszámolnak Nürnbergben a fasizmus embertelen mészárlásaival a nemzetközi bírák, valamint a keleti blokkhoz tartozó országok mindegyike népbíróságokon ítéli el a fasizmus bűnös vezetőit és többnyire ki is, végzi.  Akit csak megtalálnak (Wiesenthal Központ ) , és akire csak valahol valakik is, bizonyítani tudták a részvételt, ahogy ezt szokták mondani, elnyerték a méltó büntetésüket. (fontos megjegyezni, hogy a fasiszták)

És akkor beszéljük a Szociáldemokráciáról:

A 19. század utolsó harmadában, a huszadik század első évtizedében létezett egy szociáldemokrácia, amely politikai értelemben megszervezte, és jelentős politikai tényezővé emelte a „kis embereket”, közülük is elsősorban a városokban élő, ipari bérmunkásokat. Létezett egy szociáldemokrácia, amelynek nagy szerepe volt „a fehér rabszolgák” polgárrá válásában, anyagi, kulturális és politikai emancipálásában. Részben azáltal, hogy nyomásgyakorló erejével, konfliktusgerjesztő képességével hozzájárult a 19. századi liberál-kapitalizmus (az un. manchesterizmus) korrekciójához, a szociálpolitika kiépítéséhez, a demokratikus jogok kiterjesztéséhez. Részben, pedig azáltal, hogy öntudatot, méltóságot, magabiztosságot adott nagy embercsoportoknak, feltámasztva bennük a reményt, hogy társadalmi helyzetük megváltoztatható. Létének következményeit vizslatva próbáljuk elképzelni: milyen lett volna Európa, milyen lett volna a kapitalizmus a szociáldemokrácia, a munkásmozgalom tevékenysége nélkül a huszadik században?

És mi lett a szociáldemokrácia a két világháború közötti súlyos gazdaság és politikai és igenis, a 19. század mindhárom nagy szellemi-politikai irányzatát megrendítő ideológiai válság, illetve a második világégés után? A másik két nagy politikai-ideológiai blokkal együtt, bizony nagyon alaposan megváltozott. Mindenesetre úgy, hogy szervezeti különállását, bizonyos karaktervonásait, hagyományait, tagságának, szavazótáborának jelentős részét megőrizte, és politikailag határozott kontúrokkal különböztette meg magát az inkább kapitalista, inkább individualista, inkább a gazdasági racionalitásnak hódoló konzervatív és liberális pártoktól, áramlatoktól. De úgy vélem, nemcsak a frazeológia változott. Az úgynevezett jóléti társadalom megteremtése, a liberális-demokrata alkotmányosság megszilárdítása, a demokratikus rendszerek megerősítése, az egyenlőség-elv szélesebb körben való érvényesülése, a participáció kiterjesztése természetesen nem csupán a szociáldemokrácia műve, de aligha vitatható, hogy e mozgalomnak nagy szerepe volt abban, hogy a nyugati világ saját maga strukturális megreformálásával vált képessé a kommunista kihívás megválaszolására. Védelmezve egyszersmind mindazt, amit manapság nyugati értékeknek nevezünk: a szabadságot, a pluralizmust, olyan politikai mechanizmusok működését, amelyek innovatív módon képesek korrigálni az ilyen vagy olyan irányú kilengéseket.

Hubai László
Az SZDP és az MKP demokrácia felfogásának összevetése

Érdemes röviden kitérni arra, hogy mi volt a különbség a két munkáspárt:a szociáldemokraták és a kommunisták demokrácia-felfogása között. A demokráciát mind a kettő – közös ideológiai gyökerük, a marxizmus alapján

– történetileg változó, konkrét kategóriaként fogta fel. Mindkét párt közös célja a szocializmus volt, ám a felszabadulás időszakától fogva ezt csak az SZDP propagálta nyíltan, míg az MKP (stratégiájában) csak 1946 őszétől, III. kongresszusától hirdette meg ezt. mint a közvetlen célt.

Megegyezett a két párt felfogása abban, hogy a felszabadulás folyamatában megteremtett politikai rendszer a klasszikus polgári demokráciákkal összevetve még nem demokrácia. 1945 nyarától közös volt az a megközelítés is, hogy jó esély van ezen javítani.

Mindkét párt bírálta a polgári demokrácia hiányosságait, amelyben a jogegyenlőség formalitását a tőkés gazdasági viszonyok, a tőke működési mechanizmusa eredményezi. Éppen ezért gondolták úgy: a gazdasági demokráciát kell megteremteni. A weimari demokrácia bírálatát az SZDP végezte el alaposabban, az MKP elsősorban csak agitációs érvként, a veszélyforrások illusztrálására használta Weimar példáját.

Mindkét párt deklarálta a klasszikus polgári szabadságjogok kiterjesztését.

Azt az álláspontot képviselték, hogy a reakció elleni harcot és a demokrácia kiterjesztését össze kell kapcsolni egymással, valamint ezeket az újjáépítés konkrét feladataival. Ezzel összefüggésben fogalmazódott meg a demokrácia védelmének azonos platformja: a demokráciában csak a demokratákat illetik meg a szabadságjogok, a demokrácia ellenségeit ki kell zárni a demokratikus jogokból.

Az MKP demokrácia-felfogásának központi eleme a népi demokrácia koncepciója volt, amelyet az SZDP nem fogadott el. A közvetlen demokrácia kérdései csak a kommunista párt felfogásában szerepeltek, ám ott elsősorban a hatalomra történő nyomásgyakorlás politikai technikájaként.

A szocializmushoz való eljutást ekkor, hivatalos és nyilvánosságnak szánt dokumentumaikban, kijelentéseik szerint mindketten proletárdiktatúra nélkül képzelték el. Az értelmezésben azonban jelentős különbségek mutatkoztak.

Az SZDP elutasította mindenféle diktatúra létjogosultságát. Az MKP interpretációja szerint „most” proletárdiktatúra nélkül is el lehet jutni a szocializmushoz.

Nem hagyott viszont kétséget a felől, hogy ha a viszonyok megváltoznak, akkor a szocializmushoz való eljutás útja-módja is megváltozhat, mint ahogy ezt a későbbi európai történelem igazolta is.

Magyarország így jut el 1956-ig amikorra a diktatúra hatásai olyan mértékű társadalmi ellenállást, váltanak ki, hogy az akkori kormány a társadalmi nyomásra, arra kényszerül, hogy egyességet kössön a megszállókkal, és azok kivonást kezdeményezze nem is eredmény nélkül. Ahogy a belső hangulat egyre inkábba szabadság hiánya miatt feszül, elég egy diák megmozdulás, és utcára vonul az ország nagyvárosaiban az emberek többsége. Ismerjük, hisz magam is írtam már a forradalom lépéseiről itt korábban, mint ahogy annak búkásáról is, meg a megtorlásokról is. 

Ami így 54 év után még mindég meglep, hogy jelentős számban vannak jelen a magyar köztudatban, mint a közéletben olyanok, akik nyíltan ellenforradalomnak nevezik ma is a szabadságért, a függetlenségét kitörő példaszerű magyar forradalmat. 
Mint ahogy e lapon, a „Szociáldemokraták” lapján nyíltan lefasisztázzák a forradalmárokat, mint ahogy hazaárulónak, és gyilkosoknak titulálják Őket, többek között engem is, aki soha egy mozzanattal sem kértem a Magyar Államot, hogy mint forradalmárt ünnepeljen engem, netán kitüntessen, azért mert 1956-ban helyén volt a szívem, és helyén volt a hazafiságom, és a forradalom oldalán hullattam véremet. De sokak szerint én egy gyilkos fasiszta vagyok, csak azért mert a családon magasan iskolázott, és a Horthy időben megbecsült magyar emberek voltak, és értelmiségiként büntetendő jutalmul deportáltak lehettek a diktatúrában velem együtt.

Néhány nap és ünnepeljük 1956 emlékét. 

A magyarság többsége ilyenkor egy kicsit többet foglakozik a korabeli forradalommal, még akkor is ha már a többségnek semmilyen emléke nincsen az akkor történtekkel szemben, vagy mellette.

Olvasom a huszonharmadika programban, hogy az ország miniszterelnöke mond beszédet megemlékezésül 56-ról az országház terén. 

Hol élek már csak nagyon kis kolónia van belőlünk, de mi minden évben összegyűltünk és emlékeztünk. Emlékeztünk az otthon maradt szeretteikre, aki úgy távoztak el a földi életből, hogy mi nem fogtuk a kezüket, és nem álltunk mellettük a halálos ágyuk ölelésében. De nem éltünk a haza földjén sem,,, hisz disszidensek voltuk megbélyegezve hazaárulóként. Majd mikor már engedett a diktatúra, jöhetünk, volna már de akkora meg már nem volt kihez. Engem mindég azzal vádolnak, hogy miért a távolból „osztom az észt, miért nem jövök haza, és tapasztalom meg a jelenlegi Rákosi időkhöz hasonlított jobboldali kormány tevékenységének hatásait.  Mint ahogy írtam, az ember csak végső kényszerben hagyja el a családját, 1956-ban ezt meg kellett tennem, mert ha nem teszem a életemmel áldozok a hatalom bosszújának áldozatként.  Mondják gyáva voltam, mert elmenekültem, és mi lettem volna, ha otthon maradok, és egy lennék a 301-es parcella kupacai közül? Kérdezem a magukat itt szocialistának való eltökélt emberektől. 

Mint ahogy szükséges visszatérnem a fasiszták II. világháborút követő megbüntetésre, a felelősségre vonására, úgy most meg kell itt kérdeznem azokat, aki a mai jobboldalt a fasiszta Magyarország ideológiai letéteményesének tartják, hogy a kommunista bűnöket, hol és kik bírálták el, és büntették meg a sok erőszakos gyilkosságot. Akkor, amikor a kommunista pártnak a hatalom fennmaradása miatt elkövetett bűnei gyanánt csak Magyarországon minimum annyi áldozata volt, mint a holokauszt magyar áldozatinak száma. Az meg lett bűnteve jogosan, és a kommunista bűnök mikor lesznek meg büntetve. Amikor a Biszku Bélák szabadon élnek már húsz éve a demokráciának csúfolt felemás rendszerváltás következtében Magyarországon, és bele mondják a szabad Magyarország képébe, hogy 1956 ellenforradalom volt, és az ítéletek azok jogosak voltak,

Tessék mondani hány Biszku Béla van még mindég közmegbecsüléssel a hazában azok közül, akik a kommunista párt végrehajtói voltak, és halálra kínoztak emberek ezreit. Akik élvezték a hatalmat, meg az állati ösztönökkel párosuló gyilkolási hajlamaik kiélését.

És ez így ugye rendben van? De hát miért is ne lenne rendben, amikor ez a baloldal egyként képes volta hazugsággal szerzett jószág mögé sorakozni, és a morálisan elitélendő hatalom mániás vezetőt piedesztálra állítani csak azért, mert a hazugságában meg szerezte újabb négy évre a hatalmat, az identitást veszítő képviselőknek a pártban, és persze hogy rendben van ez, ha a bűn az erény. 

Nem kell ahhoz hívőnek lenni, hogy elítéljük a hazugságot a hatalmi vágyat, különösen akkor ha ez még azzal az eredménnyel is jár amit most ismer meg a magyar társadalom,

Isten országa a gonoszok birtokában. 
De most jött egy fordulat. ami nem véletlen, mint ahogy nem is múlik el nyomtalanul. Visszaszerzi Magyarország önbecslést, és nemzetközi tekintélyét a világban. És mind azok kik most szemben mennek ezzel, az utat előbb, utóbb elveszítik, mint ahogy a társadalom megbecsülést is. 

Végezetül, mint ahogy számtalanszor írtam, hogy csak újra alapított európai szociáldemokráciának lehet jövője Magyarországon, és hogy ki lesz, azaz ember, aki ezt érvényre jutatja, lehet, nem tudom megmondani, de abban biztos vagyok, hogy azok közül, akik ma vélik vezetni a baloldalt senki.

 Nos kedves demokratikus újságírók moderátorok, lehet törölni, de ha azt gondolják, hogy ezzel megvédik magukat a tagok pártolói szerepében, úgy hiszem, hogy ez lehet fordítva lesz képes működni.
Felszólítok minden értelmes hazafit, hogy egy hétre hagyja el az újság Online oldalait, és nézzék meg mindannyian, hogy mi nélkülünk mi is történik e nem kevésbé gyűlöletet szító fórumon. Tisztelettel kéri ezt a szolidaritást egy „disszidens”, Önöktől (miután én úgy érzem, hogy itt politikai gondolataimért törölnek) úgy hiszem, hogy ez lehet fordítva lesz képes működni.

Lehet én miután vélem, hogy kitiltanak az őszinte véleményemért, már akkor térek vissza, ha ezt az újságot újra a szociáldemokrácia szolgálatában tudjuk állítani. Mert előbb, utóbb eladó lesz, az teljesen biztos.

Isten segítse meg Önöket munkájuk sikerében Magyarországon.
